2T326A, 2T3265, KT326A, KT3265, JnexTpHUECKHE NapaMeTpu

KT326AM, KT3266M Craruueckun KO3pUUKEHT nepefaul Toka
8 cxeme O3 npu Ugs = 2 B, 4 = 10 MA:
TpaH3UCTOPbI KPEMHUEBbIE INUTAKCHANbHO-NNAHapHble CTPYK- I= 2‘*%52 ;(A: . G 55
Typbi p-n-p ycunurenbhoie. peaHazHaveHbl ANA NpUMEHEHWs B g t SLVIEOAM crusensersennseres
YCUAUTENAX BHICOKOW W CBEPXBBICOKOM HACTOT W NEePeKNIovalownx r= 2_1':0262, KT3265, KT326BM ..oovovovneveceeres 45...160
icTpoiicreax. Tpanaucropw 2T326A, 213266, KT326A, KT3266 2T326A, 273265, He MEHEE ......ervrevereenn. 0,3 3nauemus
BbiNYCKANOTCA B METANIOCTEKNSHHOM KOpNnyce ¢ rubkuMu Bbisoaa- npn T=425°C
wr; KT326AM, KT326BM — 8 nnactmaccosom kopnyce ¢ rubkumu KT326A, KT326AM........ccocurunncnunsnenracnanne Or 0,3 3nave-
sbisogamu. Tun npubopa ykasbisaercs Ha kopnyce. Ha nnacrmac- wus npu T =
COBOM KOPNyCe HAHOCHTCA YC/IOBHaR MapKWPOBKa LUBETHOW TOYKOM =+25°C go 70
co cropoHbl konnekropa: KT326AM — pososoi; KT3266M — KT326B6, KT326BM .....coovereeeernennnnnnnnsens Or 0,3 3naye-
KeNTOH. HuA npu T =
Macca vpanaucropa ne 6onee 0,5 r B MeTannuueckom Kopny- N =+25°C po 160
ce u ue Gonee 0,3 r 8 nnacrmaccosom Kopnyce. 2T326A, 273266, we Gonee 2 -
npu T=+25°C
KT326A, KT326AM........ccorureiencnrennenanns Or 10 po 2
3HaYeHWH npu
2T326(A.61. KT326(A.b) T=425°C
KT3265, KT326BM .....cccoocvrncnrnrerseaansnans Ot 22 po 2
3HaYeHHH NpH
T=+25°C
lpaHKyHas yactota ko3hdHUUHeHTa nepenaun
voka npu U = 5B, 4 = 10 mA:
2T326A, KT326A, KT326AM ....ccccceecnsasnanes 250...590%...
1150* My
273265, KT326B, KT326BM .....ccceerennarannens 400...590%...
1150* My
Konnexmop MocTosHHan speMeHu Lenu obBpaTHOM CBA3H
npu Ug = 5B, = 10 MA, =5 MMNy..ccceicnnnnne 84*...133*%,.,
450 nc
HanpsbkeHue HACHILEHHA KONNEKTOP—3MUTTER R
npH k = 10 MA, & = 1 MA ciiicntcsnsasssssnssnss 0,11*...0,16*...
KTS26(4M. 64) 1 roxmop 038
HanpsxeHne HacbileHns 6a3a—a3aMuTTep
© 04 npH & = 10 MA, & = 1 MA ooveceremennesecensenes e 0,87*...0,89*...
< 1,28
Obparthbiit Tok konnektopa npu Uy = 10 B,
3 e 6onee:
T=+25°C 0,5 MxA
T=+125°C 10 MxA
42 O6patHbii Yok 3MuTTEepa npu Uy = 4 B,

we 6onee:




T=+25°C 0,1 mxA

T=+125"C gna 2T326A, 2T326B...c.cveneenee 10 MKA
EMxocTb KONNeKTopHoro nepexopa
npw U =58 1,7%.2,2% .

5n®
EmKoCTb amMuTTepHOro nepexona npu Uy = 0..... 1,2%...1,4%...
4 n®
MpeaensHue IKCNAYaTAUHOHHME AaHHBE
Mocrosnnoe HanpAkeHue konnextop—basa..... 20 B
MNocTosHHoe HaNpAXKEHHE KONNEKTOP—3IMHTTED
npi Ry, € 100 xOmM 158
MNocroaxxoe HanpmkeHue 3MUTTEp—6a3a...cucuns 4B
CyMMapHoe NOCTOAHMOE W NepeMeHHOe HanpA-
KEHHA KONNEKTOR—3MUTTEP B PeXXKHME YCHAe-
Hia npu Ry, € 100 kOm 208
MOCTOAHHBIN TOK KONNEKTOPA coeerenrveesenernnescveers 30 MA
MocTosKHaR pacCeHBaEMan MOLUHOCTb KOANeK-
Topa:

npu T€ +25 °C pgnn 2T326A, 273266 ......... 250 mBr

npu T=+125 °C ana 2T326A, 2T3266........ 83,3 mBr

npn T < +30 °C ana KT326A, KT3266,

KT326AM, KT326BEM 200 mBr

npu T <€ +125 *C pna KT326A, KT3266,

KT326AM, KT326EM 41,7 mBr
Tennosoe CONPOTHBNEHHE NEPEXOA—CPelaA ......- 0,6 °C/mBr
Temnepatypa p-n nepexoaa:

2T326A, 273266 +175°C

KT326A, KT326B6, KT326AM, KT326BM ....... +150 °C
TeMneparypa OKPYMAIOWEH CPEABI «.eevecernnenarene —00... 4125 °C
un,m 8
1o 27326057
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